

工会简报

(第二十五期)

中山大学附属第五医院工会委员会
中山大学附属第五医院教代会常设小组

2018年9月29日

我院中秋节前赴连州市柯木湾村开展扶贫慰问

9月14日，我院党委委员李济忠等一行3人赴连州市柯木湾村参加中山大学对口帮扶慰问活动。



在学校驻村帮扶工作队队员陪同下，我院工作人员先后来到了对口帮扶困难群众柯木湾村 1 组黄记存和 2 组吴建庄家中，详细了解他们的住房状况、生活生产条件、年人均纯收入、主要经济来源、实际困难及发展意向。并代表医院为他们送去米油等慰问品。



据悉，柯木湾村目前共有贫困户 74 户，其中扶贫户 23 户，低保户 35 户，五保户 16 户，我院承担其中两户的帮扶工作。

院乒乓球队参加 2018 年珠海市职工 体育节乒乓球比赛(机关组)

9月15日，我院乒乓球队参加市总工会举办的 2018 年珠海市职工体育节乒乓球比赛(机关组)。本次比赛为团体赛（男单、女单、混双）。这次比赛共有 24 个参赛代表队，近 100 名运动员参赛，其中有来自省乒乓球队的退役队员及各事业单位的高手。



经过激烈的初赛，我院乒乓获得小组出线，最终止步八强。我院乒乓球队在这种强弱悬殊的比赛中，仍然积极拼搏，直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等都得到了一一体现，现场不时传出热烈的喝彩声。



我院开展中秋、国庆双节慰问活动

在中秋、国庆双节来临之际，结合我院工会经费收支情况，9月21日，院工会对工会会员开展节日慰问活动，实物发放珠海乡意浓斗门有机大米两箱（10kg/人），并送上节日祝福。

此次节日慰问品的发放，让大家感受到五院这个大家庭的温暖，体现医院人文关怀，工会会员福利落到实处。



2018 年全校教职工羽毛球赛(珠海校区分赛) 暨中山大学附属第五医院第六届教职工羽毛球友谊赛

9月22日,我院与中山大学珠海校区在中山大学珠海校体育馆成功举办中山大学2018年全校教职工羽毛球赛(珠海校区分赛)暨中山大学附属第五医院第六届教职工羽毛球友谊赛。

本次比赛共有19支队伍,94名教职工参赛。我院林伟庭书记与中山大学校园发展与管理委员会冯双主任亲临比赛现场,为比赛进行开球仪式,并与参赛运动员开展了友谊竞赛。经过两个上午的激烈角逐,我院药学部获得团体第一。



此次比赛不仅丰富了我院教职工业余生活，还为中山大学珠海区域的教职工间提供了一个相互交流、切磋球技的平台，还提供了一个展示自我，不断提高的机会。比赛在一片和谐欢笑中圆满结束。

